

# Salonul hunedorean al cărții: 76 de edituri prezente la Deva

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, organizează o nouă ediție a Salonului hunedorean al cărții, în perioada 9-12 octombrie. Cu acest prilej vor avea loc mai multe evenimente de excepție, între invitați numărându-se și actorul Marin Moraru.

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA  
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENSUSIANU” HUNEDOARA-DEVA  
DEVA MALL organizează  
SALONUL HUNEDOREAN  
AL CĂRȚII  
ediția a XV-a  
9-12 octombrie 2014  
orele 10<sup>00</sup> - 20<sup>00</sup>  
Incinta Deva Mall, etajul 3, Salle d'Or  
Noutăți editoriale  
Lansări de carte  
Întâlniri cu scriitori  
glasul maximart.ro maximart.ro maximart.ro maximart.ro maximart.ro

Deva - Cea de-a XV-a ediție a Salonului Hunedorean al cărții va avea loc timp de

patru zile, începând de joi, 9 octombrie, la Deva Mall, la etajul al treilea, între orele 10.00

și 20.00. Pe durata evenimentului, 76 de edituri din țară și din județ își vor prezenta oferta de carte, în format clasic și electronic, se vor organiza lansări de carte, întâlniri cu scriitorii, dialoguri cu marea familie a iubitorilor de lectură, discuții între editori, scriitori, cititori, va fi o adevărată sărbătoare a cărții.

“Salonul, a cărui deschidere este așteptată cu nerăbdare de toți cei care iubesc cartea, va fi o veritabilă provocare la lectură, va fi un prilej de a veni în contact cu noutățile editoriale aduse la Deva de cele 76 de edituri prezente, mai multe decât la precedenta ediție, fapt care nu poate decât să ne bucore pe noi, organizatorii. Editurile hunedorene, ca de obicei, vor fi prezente și vor organiza lansările unor scriitori consacrați sau ne vor oferi debuturi editoriale”, a declarat directorul Bibliotecii Județene “Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, Sebastian Bara. Standurile de carte de la Salon vor oferi iubitorilor de lectură o ofertă editorială extrem de bogată: romane și volume de poezie, cărți de artă și călătorii, memorii și cărți de



istorie, studii etnografice și cărți de spiritualitate, manuale și culegeri pentru toate nivelele de învățământ, dicționare diverse și enciclopedii. Ca de obicei, și la acest Salon toate categoriile de vârstă și ocupaționale vor găsi cărțile pe care le doresc.

“Dintre lansările-eveniment pe care le oferim în cadrul Salonului, face parte volumul 4 din lucrarea Județul Hunedoara, monografie (Om, natură, ocupații) în deschiderea Salonului, precum și

un volum de dialoguri cu marele și îndrăgitul actor Marin Moraru “Suntem ce sunt amintirile noastre”, lansare care va avea loc în data de 11 octombrie, ora 18.00, în prezența autorului”, a precizat Sebastian Bara.

Salonul Hunedorean al Cărții reprezintă pentru Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva un prilej special de întâlnire cu prietenii cărții, tot mai numeroși și mai interesați de actul de cultură.

# Salonul Hunedorean al Cărții la a XV-a ediție

**Î**n perioada 9-12 octombrie, se desfășoară cea de-a XV-a ediție a Salonului Hunedorean al Cărții. Evenimentul este găzduit de primitoarea și eleganta Salle d'Or din incinta Deva Mall, fiind cel mai mare Salon de carte dintre cele organizate până acum de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

**Deva** – Iubitorii de carte au la dispoziție patru zile în care pot alege din oferta celor 76 de edituri prezente la Salonul Hunedorean al Cărții. Standurile de carte de la Salon oferă iubitorilor de lectură o paletă editorială extrem de bogată: romane și volume de poezie, cărți de artă și călătorii, memorii și cărți de istorie, studii etnografice și cărți de spiritualitate, manuale și culegeri pentru toate nivelele de învățământ, dicționare diverse și enciclopedii. Ca de obicei, și la acest Salon, toate categoriile de vârstă și ocu-

paționale găsesc cărțile pe care și le-au dorit, la prețuri accesibile.

„Salonul Hunedorean al Cărții reprezintă de fiecare dată pentru Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” un prilej special de întâlnire cu prietenii cărții, tot mai numeroși și mai interesați de actul de cultură. De asemenea, suntem foarte bucuroși pentru faptul că un număr atât de mare de edituri au venit la Deva, ceea ce este o dovadă a aprecierii de care se bucură Biblioteca Județeană, organizatoarea acestui important eveniment

cultural”, a declarat directorul instituției de cultură, Sebastian Bara.

În prima zi a Salonului a fost lansat volumul al patrulea din Monografia județului Hunedoara, cartea având titlul “Om.natură, societate”. Textele reprezintă rodul unei documentări de arhivă minuțioasă. „Au fost descoperite și valorificate informații inedite, care până acum nu au fost niciodată făcute publice. Este un volum bazat exclusiv pe documentare, care aduce în fața cititorului documentul de epocă, informația aflată în



zecile de mii de documente arhivate și care, au fost puse astfel, în mod fericit, în valoare”, a declarat Sebastian

Bara.

Salonul poate fi vizitat până duminică, între orele 10,00 – 20,00.